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赤平市議会報告会 アンケート結果 

（平成２５年度） 

（全会場集計） 

○実施日程 

  平成２５年４月１５日（月）、１７日（水）、１８日（木）、２２日（月）、 

  ２３日（火）、２４日（水）、２６日（金） 

 

○実施会場及び実施方法 

  若木生活館、文京生活館、寿の家昭和町老人クラブ、交流センターみらい、寿の

家住友老人クラブ、東公民館、平岸高齢者コミセンで開催した議会報告会におい

て、受付時にアンケート用紙を配布し、報告会終了時に回収。 

 

○回答者数 

  １３３人・・回答率９０．５％ 

 

○性別 

  男・・・・・・・・・ ９６人・・７２．２％ 

  女・・・・・・・・・ ３７人・・２７．８％ 

  無回答・・・・・・・  ０人 

 

 

○年代 

  ２０歳未満・・・  ０人 

  ２０代・・・・・  ０人 

  ３０代・・・・・  ２人（男 １・女 １）・・ １．５％ 

  ４０代・・・・・ １０人（男 ８・女 ２）・・ ７．５％ 

  ５０代・・・・・ １０人（男１０・女 ０）・・ ７．５％ 

  ６０代・・・・・ ３９人（男３３・女 ６）・・２９．３％ 

  ７０歳以上・・・ ７１人（男４３・女２８）・・５３．４％ 

  無回答・・・・・  １人・・・・・・・・・・・ ０．８％ 
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○住所 

市内・・・１２４人 

平岸地区・・・・・・ ２１人 

・平岸東町・・ ５人 

・平岸新光町・・ ２人 

・平岸仲町・・１０人 

・平岸曙町・・ ４人 

茂尻地区・・・・・・ ２１人 

・茂尻元町・・ ４人 

  ・茂尻中央町・・ ２人 

  ・茂尻栄町・・ ２人 

  ・茂尻本町・・ ２人 

  ・茂尻新町・・ １人 

・茂尻春日町・・ １人 

  ・百 戸 町・・ ５人 

住友地区・・・・・・ １７人 

・福栄団地・・ ９人 

  ・住友本町・・ ２人 

  ・住友新町・・ ３人 

・住友末広町・・ ２人 

  ・住友住吉町・・ １人 

市街地区・・・・・・  ６人 

・大 町・・ ５人 

  ・本 町・・ １人 

 ・泉 町・・  人 

美園宮下桜木地区・・・ ４人 

・美 園 町・・ １人 

  ・宮 下 町・・ １人 

 ・桜 木 町・・ ２人 

昭和豊栄幸地区・・・・ ８人 

・昭 和 町・・ ４人 

  ・豊 栄 町・・ ３人 

  ・幸 町・・ １人 

文京地区・・・・・・ ３０人 

・東文京町・・ ７人 

・西文京町・・ ７人 

 ・北文京町・・１０人 

 ・文 京 町・・ ４人 

 ・豊 丘 町・・ ２人 

若 木 町・・・・・  ９人 

無 回 答・・・・・・  ８人 

市外・・・・  ８人 

無回答・・・ １人 
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○議会報告会の開催を何で知りましたか？（複数選択可） 

  チラシ・・・・・・・ ２２人・・１３．５％ 

  回覧・・・・・・・・ ４３人・・２６．４％ 

  ポスター・・・・・・ １２人・・ ７．４％ 

  かわら版・・・・・・ ５４人・・３３．１％ 

  議会ホームページ・・  ６人・・ ３．７％ 

  議員の案内・・・・・ １４人・・ ８．６％ 

  町内の人の案内・・・  ３人・・ １．８％ 

老人クラブの案内・・・ １人・・ ０．６％ 

  新聞・・・・・・・・  １人・・ ０．６％ 

  市広報・・・・・・・  ２人・・ １．２％ 

  その他・・・・・・・  ３人・・ １．９％ 

  無回答・・・・・・・  ２人・・ １．２％ 

 

 

 

 

 

○議会報告会の開催時期はどうでしたか？ 

  良い・・・・・・・・１１９人・・８９．５％ 

  悪い・・・・・・・・ １１人・・ ８．３％ 

   ・ ２月頃が良い・  １人 

   ・ ４月中旬が良い  １人 

   ・ ５月頃が良い・  ２人 

   ・ ６月頃が良い・  ３人 

   ・ ９月頃が良い・  １人 

   ・１０月頃が良い・  ２人 

   ・暖かい時期・・・  １人 

  無回答・・・・・・・  ３人・・ ２．２％ 
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○議会報告会の時間帯はどうでしたか？ 

  良い・・・・・・・・１２２人・・９１．７％ 

  悪い・・・・・・・・ １１人・・ ８．３％ 

   ・１０時頃が良い・  １人 

   ・午前中が良い・・  １人 

   ・昼頃が良い・・・  １人 

   ・１３時頃が良い・  ３人 

   ・１４時頃が良い・  １人 

・１６時頃が良い・  １人 

・１７時頃が良い・  １人 

・１８時半が良い・  １人 

・１９時頃が良い・  １人 

  無回答・・・・・・・   人 

 

 

 

 

 

○議会報告会の開催場所はどうでしたか？ 

  良い・・・・・・・・１２９人・・９７．０％ 

  悪い・・・・・・・・  ２人・・ １．５％ 

   ・少々遠い・・・・  １人 

   ・出来るだけ小さく  １人 

  無回答・・・・・・・  ２人・・ １．５％ 

 

 

 

 

 

○議会報告会の内容はどうでしたか？ 

  わかりやすかった・・ ８８人・・６６．２％ 

  わかりにくかった・・  ７人・・・５．３％ 

  どちらとも言えない・ ２２人・・１６．５％ 

  無回答・・・・・・・ １６人・・１２．０％ 
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○議会報告会の時間はどうでしたか？ 

  ちょうど良かった・・１０４人・・７８．２％ 

  長かった・・・・・・  ９人・・ ６．７％ 

  短かった・・・・・・  ３人・・ ２．３％ 

  無回答・・・・・・・ １７人・・１２．８％ 

 

 

 

 

 

○議会報告会の資料はどうでしたか？ 

  わかりやすかった・・ ９１人・・６８．４％ 

  わかりにくかった・・  ６人・・ ４．５％ 

  どちらとも言えない・ ２３人・・１７．３％ 

  無回答・・・・・・・ １３人・・ ９．８％ 

 

 

 

 

○次回の議会報告会にも参加したいと思いましたか？ 

  参加したい・・・・・１１５人・・８６．５％ 

  参加したくない・・・  ３人・・ ２．２％ 

  無回答・・・・・・・ １５人・・１１．３％ 

 

 

 

 

 

○議会報告会はどうでしたか？ 

  評価する・・・・・・１０３人・・７７．４％ 

  評価しない・・・・・  １人・・ ０．８％ 

  どちらとも言えない・ １７人・・１２．８％ 

  無回答・・・・・・・ １２人・・ ９・０％ 
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○議会報告会の感想や議会に対するご意見・ご提言等（自由記述） 

（ほぼ原文のまま記載） 

【議会、議員への激励・評価等】 

１．今日は初めての議会報告会を聞き、今後またお願いします。 

２．今後も実施して下さい。 

３、今後も続けるべきです。 

４．始めて出席しましたが、わかりやすく良かったです。 

５．始めて出席しましたけど、とても良かったです。 

６．赤平市議会報告会良かったです。 

７．市議の方々も市民もこれからも協力して良い町になるように頑張りたいと思い

ます。 

８．北市市議のお話は具体的で判り易かった。 

９．病院と赤平市民のため、がんばってほしい。 

10．がんばってください赤平市のために。 

11．本日始めて議会報告会にきて、大変良かったです。色々な議会の話をきき、

良かったと思います。 

12．前回の報告会での意見・提言が対策されていないのが多くある様だが、今後

も期待します。 

13．皆様方、大変ご苦労様でした。頑張って下さい。 

14．部外者の参加を気持ちよく受入いただき感謝申し上げます。御市の議会の積

極的取り組みに敬意を表します。 

 

【議会、議員への意見等】 

１．理解していない議員の説明はいらない。 

２．議員の質問について、わかる人が答えないと、みんながしゃべりたそうで見て

てつらい。 

３．市民目線の議会に期待したい。むずかしい数字は議員の方々にチェック願いた

い。 

４．市議団の考え方がまとまっていないように思った。 

５．教育の方向性が５ケ年計画にも記しているわりには市議が何をどの様に考えて

いるのか？ 

６．市長の市政執行について、議会議員としての政策提言をもっと積極的にやって

ほしい。 

７．要望はきちんと検討していただきたいと思います。よろしくお願い致します。 

８．今後のテーマ（議員定数・議員報酬）での議会報告会が必要な感じがします。

赤平市議会として、議員定数・報酬について市民の意見を聞く場が必要ではな

いでしょうか。 

９．議会改革とあるが議員のためのものでしかなく、住民のためではない気がする。

行政でやっている住民懇談会の方が住民の代表である議会には合うと思いま  
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す。 

10．市立病院建設の方向に進み出したようだが、借金を容易に考えるべきではな

い。借金は借金です。身の丈に合った借金（不測の事態も考慮して）であるべ

きだし、二度と前回の轍を踏まぬよう議会のチェック機能を最大限発揮してほ

しいものです。 

 

【報告会関連（会場・進行・資料等）】 

１．議員の派遣について、議会の活動を広く市民に知ってもらうために、視察先・

研修・調査内容等、報告があれば良かったと思います。 

２．市税条例の改正、市営住宅条例の改正など、市の行政報告とかわりばえしない

ので、例えば先進地視察の感想、内容などを聞かせればと思います。また、議

員個々で積極的に行っている活動（議会全体含む。）議会での質問等行政に対

する姿勢などがあると良かったと思います。 

３．質問していないことも話すと会の時間が長くなる。 

４．活発な意見・要望が多く出されていた。ありがとうございます。 

５．平成２３年度決算内容についても資料として説明してほしかった。 

６．個人的な質問が多い。 

７．手上げて質問しない住民参加者がいる。うるさくて他の人の発言が聞こえない。 

８．資料の中味が読む時間が無くて理解するのがむずかしかった。 

９．資料がわかりやすくできていたと思います。話も具体的でわかりやすかった。 

10．自由記述に関する回答は！ 

11．地元開催時は地域住民の多くの参加があればと思います。 

12．あらかじめ頭に入れておいて自分でも整理して参加したい。当日聞いてまと

めるのはむずかしい。 

13．会場が寒い。 

14．マイク・スピーカ設備が悪い。聞きづらい。 

15．マイクの音質が悪く、聴きにくい。 

16．机を出すべきだ。（前回も要求） 

17．報告会の内容とは、直接関係ないですが、会議中たばこは廊下でと思いまし

た。 

 

【行政への意見・要望等】 

１．住友地区の中にシルバーハウジングを建ててほしいです。 

２．人口減少、空家の問題、除雪、企業誘致。 

３．私共も病院の建てかえは強く希望します。入院してわかる事ですが、点滴を持

ってトイレに入る事は大変です。 

 

 

 

 


